
ter pripoveduje otrokom povesti o živ 
lieniu onkraj morja, o otrokih v raznili 
deželah, o stvareh, ki jih otroci lahko 
sami izvršo da pomagalo drugim. Kaj 
potem? Ali boš rekel da tu ni programa': 

Toda ravno ta program nudi tudi 
Podmladek Rdečega križa. V njem vla
da duh pomoči in upanja, navajajo se 
sredstva, da se naučiš natančnosti ir 
spretnosti, pripravnih za silo toda pred
vsem obsega program delavnost, ki slu
ži kot laboratorij v katerem se morejc 
otroci naučiti ne samo. kai ie treba sto
riti, temveč tudi. kako ie treba storiti iti 
zakaj je treba tako storiti. Ne nudi teorij
skega programa nikakor ne! Pripove
duje le kai in kako delaio druge šole in 
kai so že naredile. Ne nudi samo enega 
programa, temveč i'h navaja mnogo 
Njegovo delovanje ne uči mladine samr 
praktičnih stvari, kakor šivania ročnih 
del in dr. temveč tudi v državljanski 
vzgoii. v zemljepisni računstvu in knji
govodstvu. 

Predvsem pa uči etiko in moralo. 
Na zborovanju za moralno vzgojo v Že
nevi sem imel v preteklem poletju pri
liko, da sem razlagal učiteljem vsega 
sveta kako le Podmladek Rdečega križa 
pravcata delavnica za moralo. Pritrdili 
so. da so ti nauki brez delavnice preče
sto padli na kamenita tla ter niso obro
dili sadu. Moralno vzgojo ie treba napra
viti praktično do tega zaključka ie pri

Podmladek Rdečega križi 
v šolski veži. 

(Konec.) 
In nazadnje, program! Vzemimo 

usmiljeni Samaritan sede na šolski oras 

šlo na kongresu 600 učiteljev. In naj
boljše na vsej stvari je. da niti en del 
programa Rdečega križa ni okorel ali 
neizoremenljiv. V resnici ie to kar vi 
želite napraviti iz njega seveda dotlej 
dokler delujete no njegovih načelih, ta 
pa so tako enostavna in spošna. da se 
dajo na mnoge načine prilagoditi. Vi sa
mi lahko izbirate; mogoče izvršite, kar 
ste že davno želeli storiti a niste mogli 
iasno videti zaradi šolskih predpisov, 
krajevnega odpora ali ker niste poznali 
poti po kateri vam ie hoditi. Podmladek 
Rdečega križa ie ključ, ki odpira mnoga 
vrat t. i ie glas piščali ki gane mnoga 
srca. Vaš ie da ga iščete ter greste z 
niim. 

Smemo vstopiti? Ali dovolite, da 
vam pomagamo da nudimo otrokom v 
vašem imenu priliko, da se oriuče naj
višjim državljanskim pravom po praktič
ni poti dela in smotrenosti in z najbolj
šimi sredstvi ki iih ie prineslo življenje 
temu problemu? likratu olajšate sami 
sebi stanovske težave s tem. da spra
vite raznoličnost in nove pobude v raz
redno delo obenem na oomorete neko
liko tudi naši izmučeni dobi ako dopu
stite da ii pokaže Podmladek Rdečega 
križa oot k miru in k dobri svetopisemski 
novici: »Mir ljudem na zemlji!« 


